

5 ИЮЛ 1978

«УДАЧА ВОЛГОГРАДЦАМ»

В. С. С. РАД

Открытие гастролей

В Волгограде начались гастролы театральных коллективов из Саратова и Новокузнецка. Саратовский государственный академический театр оперы и балета им. Чернышевского выступает на сцене драмтеатра им. М. Горького, а Новокузнецкий драматический — в гарнизонном Доме офицеров.

На открытии гастролей гостей тепло поздравил заместитель начальника областного управления культуры Л. Н. Сахаров.

С ответным словом выступили директор саратовского театрального коллектива засл. работник культуры РСФСР Н. Г. Ляпунов и от Новокузнецкого театра — главный режиссер Б. В. Виноградов. Они сказали, что гастролы в Волгограде для них не только событие волнующее и радостное, но и ответственный творческий экзамен.

Волгоградцы тепло приняли первые спектакли гостей: оперу «Борис Годунов» Мусоргского и спектакль «Укрощение строптивой» Шекспира.

[Наш корр.]